



▲楊祖賜（左二）、郭志樑（左四）代表港協暨奧委會出席記者會。

港協暨奧委會昨天在奧海城舉行記者會，公布「國泰2023年度香港傑出運動員選舉」（傑選）候選運動員名單，並呼籲市民由昨日起至3月17日踴躍參與網上投票，選出他們心目中的傑出運動員，支持這項被喻為「香港體壇奧斯卡」的年度盛事，表揚去年度獲得優異成績的運動員。選舉結果將於4月24日在香港會議展覽中心舉行的頒獎典禮中揭曉。

大公報記者 張銳（文、圖）



香港傑出運動員選舉記者會現場。

### 逾百健兒出席記者會支持盛事

# 香港傑出運動員選舉展開公眾投票

**共創輝煌** 本屆傑出運動員選舉設有四個組別獎項，包括「香港傑出男運動員」、「香港傑出女運動員」、「香港最佳運動組合」及「香港最佳運動隊伍」。經過一個月的提名期，傑選共收到來自54個體育總會提交合共118個提名，將由評審團、傳媒及公眾人士投票選出各個獎項得主。

2023年香港運動員在國際體壇成績斐然，在世界級賽事屢獲獎牌，更在杭州亞運會勇奪8金、16銀、29銅共53面獎牌，排在獎牌榜第12位。傑選是對運動員的成就予以嘉許，同時為港隊迎戰今年舉行的巴黎奧運打氣。

昨天記者會主禮嘉賓為港協暨奧委會義務秘書長楊祖賜、港協暨奧委會副會長兼香港傑出運動員選舉籌備委員會主席郭志樑、國泰品牌、洞察及市場傳訊部總經理鍾橋軒，以及康樂及文化事務署助理署長（康樂事務）李嘉美。逾百位候選運動員及隊伍出席記者會，一同支持選舉，呼籲市民積極投票。

楊祖賜表示：「過去一年，香港運動員成績驕人，他們在國際賽事中表現卓越，為「中國香港」在體壇寫下光輝一頁，帶來無限光榮。今屆傑選競爭相當激烈，獲提名的運動員總數超過400位，較



逾百運動員出席記者會。港協圖片

去年增加近兩成，我呼籲各位積極參與投票，因為公眾支持是運動員堅持追夢、勇往直前的源動力。」

由即日起至3月17日，凡持有有效香港身份證人士，均可透過傑選網頁參加公眾投票（每人限投票一次）。每位成功投票人士均會自動參加幸運大抽獎，有機會贏取「亞洲萬里通」里數獎賞、55吋大電視、運動用品禮券等豐富獎品。

另外，港協暨奧委會即日起至下周一會於奧海城2期地下主題中庭，舉辦關於香港傑出運動員選舉的展覽及投票活動，鼓勵公眾人士支持運動員，並推廣全民參與體育運動。

### 2023年度香港傑出運動員選舉

- 主辦機構：港協暨奧委會
- 公眾投票：2月16日至3月17日

#### 獎項組別

- 香港傑出男運動員（5位）
- 香港傑出女運動員（5位）
- 香港最佳運動隊伍（1隊）
- 香港最佳運動組合（3組）
- 頒獎典禮：4月24日

## 楊倩玉不捨單車 有意復出

【大公報訊】記者張銳報導：在杭州亞運會女子個人公路賽勇奪金牌的單車運動員楊倩玉，有份提名今屆傑選最佳女運動員。楊倩玉在戰罷杭州亞運後已宣布退役，但她昨天卻稱有點放不下單車，似乎有復出的意願。不過她卻不急於重披戰衣，首要重點是先治理好膝蓋傷患後再作決定。

退役之後的楊倩玉主要在雲南生活。杭州亞運後她透露有嘗試去做健身跑步等運動，但發覺跑到10至12公里左右就會膝蓋痛，笑言還是踩單車最舒服。

楊倩玉坦言，還不太習慣退役後的生活，尤其是最近幾個月她發覺自己還是喜歡踩單車，有點放不下。不過她透露現時仍受膝傷困擾，需要等傷患完全恢復之後，再決定是退役還是復出。

楊倩玉還表示，若能當選最佳女運動員肯定會開心，畢竟運動員很辛苦，該獎項可以證明那麼多年的努力是有成果的。

在杭州亞運會為港隊獲得首金的賽艇組合林新棟／王璋駿亦對獲得最佳運動組合有信心。兩人表示已將重心放在5月巴黎奧運資格賽上，兩人亦對爭入巴黎奧運有信心，但會平常心去應對。

的男子七人欖球隊今年將遭遇強有力的對手挑戰，他們就是歷史性打入杭州亞運四強的港足，幾乎能斷定獲獎的是兩者中其一。

最佳運動組合方面，相信獲得世界冠軍的保齡球組合胡兆康、黃鈞源、謝晉軒和武術組合何健欣、沈曉榆、楊子瑩都將有極大競爭力。 大公報記者 張銳



香港單車隊隊名將楊倩玉（左）有意復出。

## 今屆競爭非常激烈

**一得之見** 傑選對於香港運動員來說，是嘉獎，亦是努力拚搏的動力，該獎項對於香港運動員來說非常重要，含金量十足。香港運動員在去年的成績如此彪炳，相信今屆傑選的競爭將會非常激烈。

最佳男運動員的大熱當屬劍擊「劍神」張家朗，他在杭州亞運會勇奪男子花劍個人賽金牌，完成奧運與亞運金牌的滿貫。相信家朗最大的競爭對手當為同樣獲得杭州亞運會高爾夫男子個人賽金牌的許龍一，還有蟬聯杭州亞運殘運羽毛球男子單打SS6級個人賽金牌的朱文佳。

最佳女運動員的懸念則相對不大，「女飛魚」何詩蓓在杭州亞運奪得2金1銀3銅的統治級表現，相信沒有太多的對手，不過她需要先過在杭州亞運女子個人公路賽奪金的楊倩玉。

最佳運動隊伍方面，往年呈壟斷之勢

## 占士流連忘返 留港觀港超賽事



▲占士（右）獲東方足球隊贈送球衣。東方圖片

【大公報訊】記者張銳報導：港超聯重燃戰火，昨天共上演三場比賽，其中前英格蘭國門大衛占士在踢罷大年初四的賀歲盃後流連忘返，並無即時離港，他昨天現場觀戰了南區在於香港仔運動場主場迎戰東方的比賽，最終雙方踢成1：1握手言和各得1分。

南區47分鐘靠基斯射入12碼領先，隨後東方在70分鐘憑孫銘謙把握罰球攻勢扳平，雙方最終踢成1：1平手。

英格蘭名宿大衛占士昨天驚喜現身香港仔運動場，觀看南區與東方的港超聯賽事，他透露

罷賀歲盃後，想在港多玩幾天，而且知道幾天後有港超聯賽事，因此特意入場觀賽。

對於今仗兩隊的表現，占士還認為機會較多的東方更值得贏波，他說自己已是東方的球迷。賽後不少球迷要求與占士合照，他皆來者不拒，表現親切。占士說，4月會再來港，觀賞國際七人欖球賽。另外兩場比賽，大埔以5：0大炒北區，傑士則憑陳俊樂一箭定江山，以1：0戰勝流浪。

今午3時亦會同時上演兩場港超聯賽事，理文將作客斧山道運動場迎戰香港U23，晉峰則在主場青衣運動場對陣港會。



▲占士（中）與東方球員和球迷合照。東方圖片